



# 山东肉羊第一镇瘦肉精泛滥

## 养殖户多种方法防检测,不过关还能将羊赶回家 羊肉销往17省市

### “后腿肉这么瓷实,十有八九喂小料了”

9月29日,山东利津县盐窝镇鲁北畜产品第一大市场(以下简称大市场)内,杀羊工们说笑着,向宰杀车间走去。上千只肉羊被捆绑四蹄,放在地上。

该市场年屠宰交易肉牛10万头、肉羊超百万只,交易额过10亿。是山东省十大专业商品批发市场之一、农业部确定的“全国第十三批定点市场”。

四五年前,盐窝镇肉羊养殖大规模兴起。养羊户最大规模千只以上,身家百万的养羊户,在当地不是新鲜事。

今年9月末,大市场内羊胴子(去除头、皮毛、内脏等)交易价屡屡刷新,每斤约20元。年初时还在14元左右。

大市场里,一车车羊胴子开往附近冷库。根据大市场官网的信息,这里的羊肉运往北京、河南、江苏、天津等17省市。

宰杀车间里,一名工人瞅了眼地上的羊,“后腿的肉这么瓷实,颜色好看,十有八九是喂小料了”。

山东东营市盐窝镇有山东省肉羊第一镇之称。该镇拥有农业部确定的定点市场。不过,在盐窝镇,羊喂食瘦肉精并不是秘密。根据当地官网的消息,这里的羊肉销往北京、河南等十七省市。

当地称一直在严打瘦肉精,不过养羊户摸索着对付检测的不同方法。而记者近日调查发现,有被查出“疑似”瘦肉精的只是把羊赶回家,养羊户会待羊排出残留后再去检测。

在东营市利津县,当地人说的“小料”就是指瘦肉精(盐酸克伦特罗),当地也称八宝料。



记者从养羊户手中得到的粉状和片状瘦肉精。

### “没喂瘦肉精少收入一两万”

刘全家墙角有个100斤装的袋子,无标志,装着半袋灰色粉末,便是瘦肉精。这是刘全家600元从市场附近的一村民家买的。

刘全说,现在喂瘦肉精的量比从前小了,而且大家都不敢声张,不像前几年,“敞开喂,没人管”。

据介绍,羊油(肥肉)很不值钱,羊肉要瘦肉才值钱,瘦肉精的作用是把快速催肥的肥肉变瘦肉。喂食瘦肉精后,每只羊能多出三四斤瘦肉。

盐窝镇后邢村李建国算了一笔账,他和邻居同时购进300多只羊苗,喂一样的饲料,自己家上批羊没喂瘦肉精,邻居收入了八九万,他则少收入一两万。

养羊户孙长杰上批羊也少赚了近两万。他是买到了假瘦肉精。

### “严打”下瘦肉精依然有销售

尽管痛恨卖假药的人,孙长杰还是不愿说出名字。他说万一出了事,全村几十个养羊户会戳他的脊梁骨。

此前,山东电视台生活频道曝光盐窝镇给羊喂瘦肉精的事后,养羊户们紧张了一阵。

今年3月,山东省畜牧兽医局曾印发张贴《告广大养殖户严禁使用“瘦肉精”书》,告知书称,非法生产、销售、使用“瘦肉精”的,除处罚金外,视情节严重处以拘役、有期徒刑、无期徒刑甚至死刑。

4月7日,山东省的紧急通知中也强调“法定范围内的最高限处罚”,“杜绝以罚代刑”。

不过,养羊户没听说过有判刑的。

利津县畜牧局局长高鹤令、利津县公安局一宋姓副局长都知道有瘦肉精被抓的案件,但称不知更多细节。

与鲁北畜产品大市场一墙之隔的南北街上,林立着数十家经营饲料、兽医药的商铺。

9月23日,记者拨打了十余个饲料店招牌上的电话,其中一家店主称,可以外卖“小料”。

这名店主称,他的药不想零散卖给当地人,怕麻烦。如果有外地人购买,无论是半吨还是一吨,肯定有货。他反复强调现货。据《新京报》

### 该处理的问题羊,被放走了

9月29日中午,利津县畜牧局检验人员手拿试条和纸杯,诸多羊群在等候被提取尿样检测。按规定,工作人员长期在市场驻点,所有牛羊的宰杀买卖都要经检验检疫。

按执法人员指定,养羊户在几只羊身上采了尿样。几秒钟后,盐酸克伦特罗试条显示为阳性。

养羊户上前和执法人员搭讪了几句,没起作用,摇摇头,晃动着皮鞭,将几百只羊赶回了紧邻大市场的前邢村。

“不是喂瘦肉精的量太大了,就是停药停晚了。”刘全说,不排除这户人家胆子大,始终没停止喂小料。

9月30日,利津县畜牧局局长高鹤令说,在肉羊出栏前,检疫人员会入户对羊抽检,合格的羊才能被赶往市场。羊群被赶到市场上的检测是复检。

按程序,如果确定是瘦肉精羊,羊要无害化处理(高温焚烧或深埋)。

对于记者看到的检测不合格羊群赶回家的情况,高鹤令称自己任期的两年内没发现这种情况。

### 用“羊托儿”应付检测

刘全说,要让羊检测过关,是有技巧的。不过他感到最近更严格,“风声有点紧了”。

按养羊户孙长杰的经验,夏秋季节,肉羊出栏前十几天停药便可,这个季节羊习惯性多喝水,瘦肉精残留容易排出,检不出问题。必要时会给羊喂些利尿的葡萄糖。但到冬季,即便给羊灌葡萄糖,也并不保险。

刘全曾用别的方式逃避检测。他在上一批几百只羊中,抽出6只提前20多天停药,并在这些羊身上做了标记。进市场检测时,这几只羊

顺利被抽取了尿样,其他几百只羊顺利过关。

这6只羊被悄悄赶回了家。之后,每到亲朋的羊要进市场时,这6只羊便借去使用,每次都顺利通过检测。

借一次羊1000元,6只羊为刘全带来了六七千元的额外收入。

除此,刘全说他还从其他养羊户那里学了一招,身上揣着管子,里面准备好能过关的羊尿。遇到检测时,找机会把羊尿放进试杯。这一招后来被执法人员识破了,不再灵验。

# 美女教练寻梦美胸基金

## 丰满不再,体操教练也发愁



我从小练习体操,曾获得全国瑜伽大赛的10强,后被一家知名连锁健身机构聘请为高级瑜伽教练,在业界小有名气。由于我授课耐心细致、身材完美、动作标准,很受学员喜爱,我的课场场都是爆满。

然而,好景不长自从生了孩子后,我原本丰满的乳房变得松垮垮,像是被掏空的大口袋垂在胸前。这让十分注重形体完美的

我非常苦恼,在教学的时候经常会出现一些尴尬。为此,我曾试图借助塑型内衣来改善乳房形态,给自己制订了为期180天的魔鬼丰胸计划,各种健身仪器、食物丰胸、精油丰胸等等丰胸方法逐一尝试,企图重现生育前的饱满乳房,但是大半年过去胸部不但没有恢复,反而越来越下垂,让我越发没有了往日的自信。

### “粉红丝带”,重塑性感好身材

基地的电话,很幸运的申请到了最高额10000元的美胸援助。中国医师学会整形与美容外科分会副会长江华教授给我的乳房情况进行详细会诊后表示:我的乳房下垂问题是因为哺乳后保养不当导致乳房腺体萎缩严重,丰胸产品根本无法激活,健身也不可能恢复,要想重获

丰满胸部只能靠现代丰胸技术,并向我隆重推荐了“华山V沟极致丰胸”。

为使我整体形态呈现自然完美的曲线,江华教授根据我身高、体型、体重整体的一个形态进行了精细个性化设计后,采用了腋下切口方式做了V沟极致丰胸手术。手术时间很

短,手术结束后华山韩式整形的医护人员还给我讲解了术后的护理方法,让我感觉很贴心,现在我恢复的很好,乳房形态我非常满意,并且我感觉乳房形态比我生孩子前还漂亮。是郑州华山韩式整形基地让我再次绽放属于我的光芒,让我找到前所未有的自信。

**2011粉红丝带  
美胸基金援助计划**

**丰胸手术最高援助10000元**

河南指定援助机构:华山韩式整形美容基地



**华山医院韩式整形美容基地**  
화산병원한식성형중원기지

官方网站: [www.12580zx.com](http://www.12580zx.com) QQ: 800080068

乘车路线: 乘9、59、204、909、B13路到郑州华山医院下车  
乘T5、52、83、102、103路到郑州图书城下车,西行300米

援助热线: **6766 3338**

郑州市陇海西路与华山路交叉口